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BOLSO DE PUNTO Y GANCHILLO CON MATERIALES
NATURALES

 

De : Joueuse de pelotes
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¿Cómo hacer un bolso de punto y ganchillo?
La base de la bolsa está hecha de ganchillo y cuerda. Está hecho de malla tupida y tiene forma cuadrada para una
base estable. El respaldo de cuerda le da a la bolsa resistencia y durabilidad. El cuerpo de la bolsa está tejido con
aguja con un hilo grueso de algodón reciclado. Se puede tejer rápida y fácilmente con agujas del nº 12 en punto
revés y está decorado con dos vueltas, una a cada lado.
Esta bolsa se cierra como un bolso, con una corbata anudada que se pasa por una fila de agujeros.
Tanto si la utilizas como bolsa de libros o de la compra, te acompañará a todas partes.
El videotutorial te acompaña en todos los pasos, te explica los puntos de atención y te da algunos consejos para
una realización exitosa
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¿Que material usar para Bolso de punto y ganchillo con materiales naturales ?
 

MATERIAL

Cordel de Yute Natural 3 mm para hacer croché y pasatiempos creativos x 25 m
Ref : : BRF-967
Cantidad : 4

Juego de 10 etiquetas para coser de 50x15 mm - Hechas a mano - Beige Marrón
Ref : : COU-468
Cantidad : 1

Cordón de cuero trenzado 3 mm Moreno x 50 cm
Ref : : FCR-040
Cantidad : 2

Bobina de cordón 4mm algodón reciclado para macramé DMC Eco Vita 12 - Ecru x55m
Ref : : FCU-895
Cantidad : 2

MATERIAL

Aguja para trenzados 2,5 mm et 4 mm x2
Ref : : LAINE-115
Cantidad : 1

Imperdibles de plástico x21
Ref : : LAINE-839
Cantidad : 1

Surtido de 3 agujas para coser lana de aluminio
Ref : : LAINE-842
Cantidad : 1

Gancho de aluminio con mango egornómico DMC - 7 mm - Verde Oscuro x1
Ref : : WOOL-178
Cantidad : 1

Cordón y accesorios para agujas de tejer intercambiables Prym - 60 cm x1
Ref : : WOOL-276
Cantidad : 1

Puntas de agujas de tejer intercambiables de madera Prym - 12 mm - Naturel x2
Ref : : WOOL-335
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Paso a seguir
 

 Paso 1/12

Coge un gancho del nº 7 y el hilo de yute para hacer la
base de la bolsa.
Haz un nudo corredizo, colócalo en tu gancho y haz una
cadena de 23 puntos.

 Paso 2/12

Hacer un cuadrado en puntadas cerradas.
Cada fila tiene 23 puntos y la altura del cuadrado debe
corresponder a la anchura.

 Paso 3/12

Para hacer un contrafuerte de cuerda en la base de la
bolsa, haz 5 vueltas de ganchillo alrededor del cuadrado.
Haga 23 puntadas apretadas en cada lado, colocando la
última de estas puntadas en la esquina del cuadrado.
Coser por debajo de los hilos delanteros de los bordes.
Para el primer lado, sustituye el primer punto apretado
por un punto suelto y pon un marcador para indicar el
comienzo de la ronda.
Cierra la primera vuelta con un punto de vuelta desde
este primer punto de vuelta. Su ronda es de 92 puntos.
Después de 5 vueltas, corta el hilo y sácalo del punto
para detener tu trabajo.
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 Paso 4/12

Coge una bobina de cordón de algodón reciclado Nova
Vita y una aguja circular del nº 12
Recoge 52 puntos alrededor de la base del cordel,
colocando un punto en cada esquina y comenzando en el
centro de un lado. Cada lado consta de 12 puntadas
entre las puntadas de las esquinas.
Utiliza el gancho para coser a través de la base y sacar
un bucle de cordón que luego colocas en la aguja.
Después de levantar el último punto, coloque un
marcador para identificar el comienzo de las hileras.

 Paso 5/12

Tejer el cuerpo de la bolsa. Para cada fila haga :
• 6 puntos del revés
• 1 punto del revés por encima de la primera esquina de
la base del cuadrado
• 4 puntos del revés
• 4 puntos del revés
• 4 puntos del revés
• 1 punto del revés por encima de la segunda esquina de
la base del cuadrado
• 12 puntos del revés
• 1 punto del revés por encima de la tercera esquina de la
base del cuadrado
• 4 puntos del revés
• 4 puntos del revés al derecho
• 4 puntos del revés
• 1 punto del revés por encima de la 4ª esquina de la
base del cuadrado
• 6 puntos del revés
* En esta parte harás un giro. El giro se hace cruzando 2
puntos a la izquierda sobre 2 puntos. Tome una aguja de
torsión o una aguja auxiliar de doble punta, ponga los 2
primeros puntos en esta aguja y colóquela delante de la
labor. Teje los siguientes 2 puntos del derecho, luego teje
los 2 puntos de la aguja auxiliar del derecho. La aguja
auxiliar puede ser más fina.
Haga un primer cruce después de 4 filas y luego cada 8
filas.
Hacer 3 cruces de torsión, luego otras 4 filas.
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 Paso 6/12

Haz una fila con agujeros. Dividir 2 agujeros por lado, 8
agujeros en total.
Para cada agujero, tejer 2 puntos juntos del revés,
montar y tejer el siguiente punto del revés.
En la siguiente fila tejerás todos estos puntos del revés y
se formará un agujero en este punto.

 Paso 7/12

Haga 6 hileras sobre los agujeros y luego termine su
trabajo doblando los puntos en una última hilera de
acabado.
Teje cada punto a medida que sube y en cuanto te
queden 2 puntos, dobla uno.
Al final de la hilera de acabado, suaviza la rotura
utilizando tu gancho para hacer un punto de cadeneta
idéntico al de sus vecinos.

 Paso 8/12

Pase el cordón de cuero por los agujeros. Esto cerrará la
bolsa como un bolso.

 Paso 9/12

Utiliza el hilo restante y el gancho nº 7 para hacer un
bucle.
Hacer 6 puntadas apretadas centradas sobre el giro.
Como los puntos apretados son más pequeños que los
puntos tejidos para el cuerpo de la bolsa, haz un punto
apretado entre cada pierna de los puntos del derecho.
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 Paso 10/12

Haz la lazada haciendo hileras de 6 puntos muy juntos.
El mango está terminado cuando se llega al final del
último ovillo. Guarde un pequeño tramo para unir el
extremo al borde opuesto de la bolsa. El mango mide
unos 40 cm de largo.

 Paso 11/12

Coloque el extremo del grillete sobre la otra torsión.
Coloque las dos partes juntas por el lado derecho sin
girar el mango. Coser en la bolsa y luego en la primera
puntada del asa y hacer una puntada apretada. Continúe
cosiendo las siguientes puntadas y haga puntadas
apretadas. Siendo las puntadas de la bolsa más grandes
que las del asa, coser dos veces en la misma puntada de
la bolsa.

 Paso 12/12

Tira de todos los hilos. Si tu aguja de lana es demasiado
fina para el cordón, puedes utilizar tu gancho.

Resultado
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